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Referat fra regionsbestyrelsesmøde fredag d. 22. april 2022 kl. 

09:30 – 14:30. 
 

Mødested: Odense Universitets Hospital, OUH, Kløvervænget 12 C (indgang 115) 
 
 
Deltagere: Michael Futtrup (SHS, Åbenrå),Sanne Jensen (OUH, Odense, Kard. lab), 
Johnny Jensen (OUH, Odense), Maria Gyldenkrone (OUH, Odense), Mirko Zelic (OUH, 
Svendborg), Jeanette Petersen (SLB, Vejle) og Lars Jensen (regionsformand). 
 
Afbud: Ingen 
 
Punkt 1. Valg af ordstyrer: Lars  
  
 
Punkt 2.  Valg af referent: Lars  
 
 
Punkt 3. Godkendelse af dagsorden: Godkendt . 
 
 
Punkt 4. Opfølgning på referat fra d. 31. januar 2022: Referatet blev gennemgået.  
 
 
Punkt 5. Medlemsarrangementer:  
 
Eventyrløb: Kirsti Himmelfarts dag 26. maj 2022. Det er meldt ud at konceptet til 
Eventyrløbet er ændret i år, så der ikke kan slås telte op som vi plejer, men der kan 
bestilles plads i fællestelte. Dog mulighed for 3x3 meter pavilloner ved cirkuspladsen. Skal 
vi fortsætte med at arrangerer Eventyrløb under det nye koncept, eller nedskalerer til 3x3 
meter telt i en anden park end vi plejer. Bestyrelsen besluttede af vi forsøger at en plads 
på Cirkuspladsen til et 3x3 m telt. Hvis ikke dette kan lade sig gøre er det slut med 
Eventyrarrangement da det ikke vil give den samme ”radiograf” snak, hvis vi skal være i et 
stort fællestelt. Efter at Rene Bengtsen har haft kontakt til Eventyrløbet har det vist sig vi 
ikke kan arrangere som vi plejer og dermed opnå det formål at møde medlemmerne til en 
hyggelig ”radiograf snak” hvorfor vi efter mere end 20 års deltagelse stopper. Evt. kan vi 
vende tilbage igen, hvis Eventyrløbet ændre konceptet igen.  

Arrangement 2022. På forrige møde blev der udvalgt 2 ideer nemlig retsmedicin og 
bowling som der arbejdes videre med til endelig beslutning på sidste møde. 

Retsmedicin: Rene Bengtsen har henvendt sig med nogle ideer. Lars føger op med ham.  
Pernille der arbejder ved CT har været med i et Bachelor projekt omhandlende optimering 
af CT protokoller til retsmedicinske undersøgelser. Maria har undersøgt om vi kunne 
integrerer dette i et sådan arrangement. Pernille har meldt positivt tilbage. Det kunne evt. 
kombineres med efterfølgende spisning hvis det er en lørdag. Evt. kan der åbnes op for at 
familie kan deltage. Tidshorisont første halvår 2022. Det er i øjeblikket svært at få dette 
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arrangement op at stå, da dem der skal arrangerer er udfordret. Vi afventer at der igen 
kommer resurser til det. Muligvis først til efteråret. 

Bowlingturnering: Mirko har undersøgt om der er mulighed for fælles turnering på 
forskellige spillesteder. Det er der ikke mulighed for. Arrangementet skal være lokalt. Der 
gives mulighed for at de enkelte sygehusenheder arrangerer med den lokale TR som 
tovholder. Der gives tilskud til bane, sko og en øl/vand. Konkurrence bedst score uploades 
på Facebook. Samlet vinder er den bedste spiller ved alle arrangementerne. Vinder 
afdeling kåres 1. juni på Facebook. Maria har udarbejdet en indbydelse som er sendt til TR 
således der kan arrangeres lokale bowlingtuneringer. Vi venter spændt på hvor mange der 
får arrangeret og hvor mange deltagere der kommer.  

Tr har drøftet det på TR- mødet og kom frem til følgende konklusion. Folk skal kunne 
tilmelde sig hvor det bedst passe, men som udgangspunkt hos den/de afdelinger hvor de 
arbejder. Deadline flyttes til 1/10 2022. TR opfordres til at slå sig sammen om 
arrangementet hvis det giver mening. Det opfordres til at opslagene lægges op på 
Facebook siden, så det kan blive bredt arrangeret og vi kan komme ud til så mange som 
muligt. 

Jubilæumsfest 21. maj 2022: Tilmeldingsfristen er overskredet. Vi ved ikke hvor mange 
tilmeldte der er, da der ikke er meldt noget ud om det centralt fra. Tidsfristen er forlænget 
men stadig ikke noget officielt deltagerantal. 

Punkt 6. Økonomi: Økonomi til orientering. Seneste bilag var vedhæftet dagsordenen. 
Økonomien ser god ud da vi overførte en del penge fra sidste år. Forventer at der bliver 
brugt en del på bowling arrangementerne rundt i regionen. 

Punkt 7. HB dagsorden 27. april 2022: Vi gennemgik HB dagsordenen.  

Punkt 8. Mødekalender:  

2022 

14-15 september Regionsbestyrelsesseminar. 

24. oktober Regionsbestyrelsesmøde 

Regionsbestyrelsesmøde (sammen med TR) hos Connie i Haderslev. Der er forslag fra 
TR gruppen om at flytte mødet den 29. november til den 25. november.                     
Forslaget blev godkendt af bestyrelsen så mødet finder sted den 25/11 2022. Ligeledes 
bedes Conni undersøg om mødet kan holdes på Tyrstrup kro, som vi har gode erfaringer 
med.  

Punkt 9. Orientering fra formand: januar pakke er aftalt uden nogle varige tillæg til 
radiografer jf. tidligere udmeldt. Dog får vi lidt glæde af januar pakken, da 100 kr. tillægget 
bliver forlænget til udgangen af juni måned.  
 
Der er flere FH 1 maj arrangementer rundt i regionen. Alle er velkommen til at deltage.  
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Punkt 10. Eventuelt: Intet 
 

Punkt 11. Nyt på Facebook/Hjemmeside: Det er på et tidligere møde besluttet, at vi skal 
vælge ud hvad der er af nyt, der er kommet frem på mødet, og som kan interesserer en 
bred gruppe af medlemmer, som så skal lægges ud på Facebook.  
Hvad skal der orienteres om fra dagens møde?  TR lægger information om bowling 
turnering ind efterhånden som de bliver arrangeret.  
  
Næste møde:    
 
14-15 september Regionsbestyrelsesseminar. 


